

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005279279

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rollfix Systeme AG, Sins

Rollfix Systeme AG (Rollfix Systeme SA) (Rollfix Systeme Ltd) Bodenfeldstrasse 6 5643 Sins

Rollfix Systeme AG, in Sins, CHE-103.213.165, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 112 vom 13.06.2019, Publ. 1004650422). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Segmüller Treuhand AG (CHE-107.245.483), in Luzern, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: blueAUDIT GmbH (CHE-208.344.881), in Freienbach, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 10516 vom 24.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum: 13.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau